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0. Ber sepkure oiiH KOHEI, pe3MHOBOrO MHypa JauHoit 1 kM. OT BTO-
POro €ero KOHIA, KOTOPBIil 3aKpEIUIeH, K BaM CO CKOPOCTBIO 1CM/C MOJ3eT
oykamka. Kax/plit pa3, Kak TOJIbLKO OHa IMPONOJ3aeT 1cM, Bbl pacTATrHBae-
Te pesuHky Ha 1 kM. [omoszer jm Oykamka o Bareit pyku?! FKcim ga, To
MPUOIM3UTETHHO CKOJIBKO €if Ha 9TO moTpedyercst BpeMeHn?

[Tocie HEKOTOPOrO pa3MBIILIEHNs JJId OTBETa Ha MPEJbIIYINN BOIPOC
BaM MOXKET OKa3aTbhCsd I0JIE3HOI cymma S, = 1 + % + % + ...+ % BcemmomanTe
HHTErpaJl U MoKaxKuTe, 910 S, — 1 < fln %dm < S,_1.

1. P — nosusoy. Borancoure (e'ds ) P(x).

2. Ilposepbre, uTo BekTOp-byHKIMA ez pemaer samaqy Komm i =
Az, z(0) = xg (& = Ax — cucrema ypaBHeHuil, 3a1aBaeMast MaTpuieii A).

3. Haitsure ¢ rounoctbio 10 0(1/n3) acuMnToTUKY 110J105KHTEIbHBIX KO-
Heill A\; < Ay < ... < A\, < ... ypaBHenus sinz + 1/x = 0 npu n — oc.

4. a) Tlokaxkure, uro In2=1—-1/2+1/3 — ... .

CKOJIBKO YJIEHOB 3TOTO PsAjia HAJIO0 B3dATh, YTOOBI 3HATH 1N 2 ¢ TOYHOCTHIO

0 10737

b) ITposepsre 4TO 3 In }—j =1+ %t3 - %t5 + .o

Mcnosb3yst 310 pas3jiozKeHne, yI00HO BRIUUCIATD Iz, mojarast & =

c) Ilonaras B b) t = 1/3, naiigure, ato

1+¢
1-t°

1 1 11, 1.1
Zln2 == T ()2 “(_\5
pm2=3+3G) +5E)"+

CKOJIBKO 9JICHOB 3TOTO Psijia HAJI0 B3ATh, YTOOBI 3HATH In 2 ¢ TOYHOCTHIO
10 10737 Cpaguute ¢ TeMm, 9TO GbLIO B a).

TO OJIMH U3 IIPUEMOB YJIyYIICHUS CXOIUMOCTH.

5. IIposepnTe, 4To B cMbIcie AbGess

a) 1—1+1—..=1
b) Yoo, sinkp = ictgle p#2mn, nez.
c) L4302 coskp=0 o #2mn, neEZ.



6. dokaxkute jiemmy Ajamapa:
a) Ecmu f € CW(U(xy)), To f(x
rae ¢ € C(U(xo)) u p(xo) = ['(z
b) Ecmm f € C™(U(zy)), To

) = f(wo) + p(2)(z = w0),

o)

f(z) = f(xo)"'lf (z0)(z—20)+...+ ,f(n_l)(xo)(x—xo)n_l‘i‘SO(x)(x—%)n;

(n—1)!

rie ¢ € C(U(xg)) u (xg) = %f(”)(:co).
¢) Kak BBIIAIAT 9TH COOTHOIIEHNsI B KOOPMHATHO 3aIICH, KOT/Ia
x = (z',...,2"), To-ecTb, Korja f—dQYHKIMSA N IepeMeHHbIX?

7. a) IIpoBepbre, uro dyHKIMs

1 L cosat

\/1—252

yIOBJIETBOpsieT ypaBHeHunio Beccerist y” + %y’ +y=0.

b) IMonpobyiiTe permuTsb 9T0 ypaBHEHHe, UCIOb3Ysl CTEIIEHHbIE PSI/IbI.
c¢) Haitnure crenennoe pasnoxenne dyukunu Jo(z).

8. IIpoBepbTe clipaBe I IMBOCTh ACUMIITOTUIECKUX PA3JI0KEHUIT

+00 ,q—1 — —x 00 I'(a a—
a) T(a,z):= [Tt et dt~e Zklﬁx ke

b) Erf(z) = [ e dt = Jy/me ™ S| ramgem
opu x — +00.
9. a) Besen 3a itnepom Haitgure, uro psa 1 — 1o + 2la? — 3la + ..

cBs3aH ¢ QyHKIHEH
+oc0 —t
e
S(z) = / dt .
0 1+t

Jo(.%)

b) Cxopurest jin 5T0T psijt?

c¢) Haer sim on acumnrorndeckoe pasnoxenue S(x) upu x — 07

10. a) Jluneitubrit mpubop A, XapaKTepUCTHKNA KOTOPOTO MOCTOSTHHBI BO
BpPEMEHH, B OTBET Ha BXOJHON curHas d(t) B Buje d-DYHKIMN BbLIAJ
curnan (dyunknuo) E(t). Kakos Gymer orBer npubopa Ha BXOJHOI
curnan f(t), —oo <t < +00?

b) Beerga s 1o peobpa3zoBaHHOMY CHUTHAJILY f := Af 0IHO3HAYHO BOC-
CTAHAB/INBACTCS UCXO/HBIN cUTHA f7



